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HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI 
kistérség: 

Hódmezővásárhely. 
Mártély, 
Mindszent. 

BKékkutas 

Koszorúzás 
MINDSZENT. Semmelweis-napi 
ünnepséget tart a helyi önkor-
mányzat ma délután 3 órától az 
Egészségház udvarában, ahol 
megkoszorúzzák dr. Bene Ferenc 
orvosprofesszor emlékművét, 
majd díszokleveleket adnak át. 

Ünnepség, trafócsere, 
Trianon-tárlat 
HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Ma 
délután 1 órától a városháza 
dísztermében tartja hagyomá-
nyos Semmelweis-napi ünnep-
ségét az Erzsébet-kórház. 
- Nagyobb teljesítményűre cse-
réli a Petőfi utcai transzformá-
tort az EDF Démász, a Kinizsi és 
Zsigmond utcában épülő társas-
házak áramellátása érdekében. 
Az új trafó a régi helyére kerül, 
ezért ideiglenes állomást telepí-
tenek a meglévő mellé. Ezzel 
egy időben folyamatosan fekte-
tik a társasházak tápkábeleit, a 
járdabontás elkerülése érdeké-
ben irányított fúrással. A háló-
zatcsere egy héten belül befeje-
ződik. A közeljövőben hasonló 
méretű munkát végeznek a Tor-
nyai és az Éva utca között, illet-
ve földkábellel helyettesítik a 20 
kilovoltos légvezetéket a Nagy 
András fános utcán. 
- Július 11-éig meghosszabbí-
tották az Alföldi Galériában 
látható, magángyűjtők anya-
gából összeállított Tria-
non-kiállítást. A tárlaton 
több száz, a két világháború 
közötti időszakot jelképező 
olyan tárgy, dokumentum, 
képeslap, térkép és fotó lát-
ható, amely a trianoni trau-
ma hatásáról mesél. 

VILÁGBAJNOKSÁGRA KÉSZÜLNEK A MINDSZENTI KURUCSAI TESTVÉREK 

Róbert, Ági, Patrik 
- a karatekölykök 

A Kurucsai testvérek számos kupával bizonyították tehetségüket. Büszke is rájuk édesanyjuk. FOTÓ: VERÉB SIMON 

Hárman is világbajnokságra ké-
szülnek a mindszenti Kurucsai 
családban. A17 éves Róbert, a 
14 éves Ágnes és a 8 éves Pat-
rik októberben Olaszországban 
bizonyíthatja majd karatetudá-
sát. A gyerekek mellé 38 éves 
édesanyjuk is beállt edzeni. 

MINDSZENT 
TÖRÖK ANITA 

„Ha nekivágsz valaminek, ak-
kor csináld rendesen!" Ezzel 
indította első karateedzésükre 
csemetéit a mindszenti Kuru-
csainé Juhász Irén. Róbert, Ág-
nes és Patrik pedig a verse-
nyekről elhozott érmekkel, 
kupákkal bizonyította: szí-
vét-lelkét beleadja. A család-
ban elsőként Róbert cserélte 
kyokushin karatéra a focit, 10 
évvel ezelőtt. Testvérei szin-
tén óvodáskorban kezdték el a 
sportot. Most mindhárman az 
októberi olaszországi világ-
bajnokságra készülnek. 

- A nemzetközi verseny mi-
att ilyenkor az edzésen kívül 
még kéthetente edzőtáborba 
is járunk Szentesre. így heten-
te legalább nyolc órát karaté-
zunk - magyarázta Róbert, 
akinek a jelenlegi legjobb 
eredménye egy Európa-bajno-
ki ezüstérem és egy hatalmas 

kupa. A középiskolás fiú a vi-
adalokra nem indulna el méz 
és csoki nélkül. Főként az 
előbbiből nyeri az energiát, 
ilyenkor mézből akár egy fél-
üvegnyi is elfogy. Kiderült az 
is, a tréningek már nem Mind-
szenten, hanem Szegváron 
vannak, oda pedig a jó idő be-
köszöntével biciklivel járnak 
át, a félórás kerekezés jó kis 
bemelegítés - a kétórás edzés 
után pedig laza levezetés. 

- Az edzőtermen és a ver-
senyeken kívül még soha nem 
kellett használnom a karate-

„Ha nekivágsz 
valaminek, akkor 
csináld rendesen!" 
Kurucsainé Juhász Irén 

tudásomat, az iskolában 
egyébként sem szabad vere-
kedni - előzte meg kérdésün-
ket a filigrán Ági, aki az ered-
mények terén sem marad le 
bátyja mögött, mint ahogy 
öccse sem. Ági elárulta, gyak-
ran fájdalmasan megrúgják, 
de akkor sem szabad köny-
nyeznie, a bíró nem nézi jó 
szemmel. Patriktói azt hallot-
tuk, egyszer előfordult, hogy 
sírva fakadt egy brutális erejű 

rúgástól, de bátyja és nővére 
biztatására nem adta fel a 
küzdelmet, inkább összeszorí-
totta a fogait. 

A testvérek nem féltéke-
nyek egymás sikereire, kiabál-
va szurkolnak a másiknak, 
ahogyan szüleik is. Irén, az 
édesanya elárulta: bár na-
gyon költséges három sporto-
ló gyermeket nevelni, de ha 
tehetik, minden versenyükre 
elkísérik csemetéiket. A 38 
éves asszony egyébként még 
szakmai tanácsokkal is el tud-
ná látni őket: egy évig maga is 
járt a gyerekekkel edzésre. 

- Az egyik verseny előtt 
azt találtam mondani, ha 
mindhárman érmesek lesz-
nek, akkor én is csatlakozom 
hozzájuk. Pechemre, vagy az 
ő szerencséjükre dobogóra 
álltak. így be kellett válta-
nom az ígéretemet - magya-
rázta mosolyogva a szakács 
édesanya, aki végül munkája 
miatt hagyott fel a heti két 
edzéssel. Irén elmondta: so-
kat köszönhetnek a gyerekek 
edzőinek, Erdei Sándornak és 
Brezovai Sándornak. Az olasz 
világbajnoksággal kapcsolat-
ban nem akart jóslatokba bo-
csátkozni. A gyerekek viszont 
azt remélik, ott is dobogóra 
állhatnak. 
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DIAKJAIK ORA UTAN BENN MARADTAK, ES TANITOST JÁTSZOTTÁK 

50 évig tanított a Kenéz-dinasztia 
ötven évig álltak a sóshalmi is-
kola katedráján a Kenéz család 
tagjai. A köztiszteletben álló 
tanyai tanítók emlékét dom-
bormű örökíti meg. 

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY, 
SÓSHALOM 
KOROM ANDRÁS 

Az egykori sóshalmi iskola 
fennállásának 100. évforduló-
ja alkalmából a közelmúltban 
avatták fel az 50 esztendeig 
ott tanító Kenéz család tagjai-
nak domborművét, Lantos 
Györgyi szobrászművész alko-
tását. Idős Kenéz Sándorné 
Gullay Ella 1938 és 1948 kö-
zött, fia, Kenéz Sándor 
1946-tól 1983-ig, míg felesége, 
Kenéz Sándorné Kajtár Julian-
na 1951 és 1981 között állt a 
sóshalmi iskola katedráján. 

Idős Kenéz Sándorné Gul-
lay Ella Vereskutason és Bel-
sőszőrháton tanított, innen 
került Sóshalomra. Nemcsak 

Szenti Tibor avatta fel a domborműveket. FOTÓ: TÉSIK ATTILA 

tanító volt, de a kiterjedt kör-
nyékbeli tanyavilág kulturális 
életének szervezője is, veze-
tett dalárdát, kézimunka-tan-
folyamot, színtársulatot. 
Egész pedagógusdinasztiát 
nevelt, hiszen utódai közül 
összesen tizenegyen álltak ál-
talános, középiskolai vagy 
egyetemi katedrára. Sándor 
1948-ig együtt tanított édes-

anyjával, majd feleségével 
együtt folytatták munkáját. A 
Kenéz házaspár a tanyavilág 
kulturális központjává fejlesz-
tette az egyszerű tanyai isko-
lát. 

Nagyon jó volt a sóshalmi 
iskola szolgálati lakásában él-
ni, együtt a gyerekekkel, akik 
sokszor tanítás után is benn 
maradtak, s például tanítósat 

játszottak. A pedagógusok eb-
ből is sokat tanulhattak -
idézték fel emlékeiket a peda-
gógus házaspár gyermekei, a 
tanító Kenéz Julianna és a más 
pályát választó Sára. Télen 
előfordult, hogy az átázva ér-
kező gyerekek az iskolában a 
tanár házaspár gyerekeinek 
ruháiba öltöztek át, majd taní-
tás után visszavették addigra 
megszárított holmijukat. 

A sóshalmiak annyira tisz-
telték, szerették a pedagógus 
házaspárt, hogy amikor az 
50-es években kuláklistára 
kerültek, és át akarták helyez-
ni őket Szikáncsra, az asszo-
nyok összefogtak, bementek a 
vásárhelyi pártbizottságra. El-
érték, hogy Kenézék Sóshal-
mon maradhassanak. 

- Az, hogy ötven éven át ők 
álltak a sóshalmi katedrán, 
példátlan még a tanyai isko-
lák történetében is - mondta 
a domborművet avató Szenti 
Tibor író, néprajzkutató. 

Drágult a parkolás, 
csökkent a pótdíj 
Csütörtök óta 20 forinttal drá-
gább a parkolás óránként, de 
drasztikusan csökkent a pótdí-
jak összege Vásárhelyen. A 
bliccelő külföldi autókra kerék-
bilincs kerülhet. 

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Szerdán még óránként 120 fo-
rintért várakozhattak a városi 
fizetőparkolókat használó 
autósok, tegnap óta azonban 
óránként 140 forintra emelke-

* J Csütörtök óta, ha az érvényes 
jegy nélkül várakozók 15 napon 
belül befizetik a büntetést, akkor 
az 1680 forintba, azaz 12 órányi 
parkolási díjba kerül. 

dett a tarifa, s átalakult a pia-
ci parkolók díjszabása is. Itt 
eddig minimum két óra vára-
kozásra lehetett jegyet venni 
az automatából 120 forintért. 
Most itt is a belvárosi tarifa 
érvényes, azaz óránként 140 
forint a várakozás. Legkeve-
sebb 15 percre lehet jegyet 
váltani. 

Az Alkotmánybíróság dön-
tése szerint június 30-áig va-
lamennyi önkormányzatnak 

át kellett dolgoznia a fizető-
parkolásra vonatkozó helyi 
rendeletét. A vásárhelyi köz-
gyűlés júniusi ülésén tette 
ezt meg. A tarifa mérsékelt 
emelésével egy időben jelen-
tősen csökkent a pótdíjak 
összege. A tegnapig érvényes 
díjszabás szerint 5 napon be-
lül 5000, míg 5 napon túl 20 
ezer forintot kellett büntetés-
ként fizetni. 

Csütörtök óta, ha az érvé-
nyes jegy nélkül várakozók 15 
napon belül befizetik a bün-

tetést, akkor 
az 1680 fo-
rintba, azaz 
12 órányi par-
kolási díjba 
kerül. Ha 15 
napon túl fi-
zetnek, akkor 
az óradíj 

negyvenszeresét, azaz 5600 
forintot kell leróniuk. To-
vábbra is lehetőség van a mo-
biltelefonos fizetésre, de a pi-
aci parkoló a nyitvatartási 
rend miatt ezután is külön 
zónának számít. 

A külföldi rendszámú au-
tókra, ha sofőrjük nem váltott 
parkolójegyet, kerékbilincs 
kerülhet. Tulajdonosaiktól 
ugyanis a pótdíjat máshogy 
nem lehet beszedni. 

19 MILLIÓT KELLENE MEGTAKARÍTANI 

Most a spórolás is 
sokba kerülhet 
Növekszenek Mindszent kiadá-
sai, és nem talált megoldást a 
képviselő-testület 19 millió fo-
rint gyors megtakarítására. 
Most az elbocsátás sem jó meg-
oldás a végkielégítések miatt. 

MINDSZENT 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

A képviselő-testület áprilisi 
ülésén utasította a polgármes-
teri hivatalt, dolgozza ki, ho-
gyan lehetne 19 millió forint 
működési költséget még az 
idén megtakarítani. A testület 
ezen a héten tárgyalta az 
anyagot, amelyben az szere-
pel, hogy a polgármesteri hi-
vatalt érintő elbocsátásokból 
származó 12 millióra kalkulált 
megtakarítás csak 2 év múlva 
jelentkezne. Ha idén augusz-
tustól valóban elbocsátaná-
nak 9 köztisztviselőt, akkor az 
ő munkájukra csak a felmen-
tési idejük felében lehetne 
számítani, s a munkavállalói 
jogviszonyuk megszűnésekor 
a végkielégítéseket egy ösz-
szegben kellene kifizetnie a 
városnak. Ez az idén 1 millió 
37 ezer, míg jövőre 11 millió 
743 ezer forinttal terhelné a 
város kasszáját. Az idei költ-
ségvetési törvény szerint pe-
dig a polgármesteri hivatal át-
szervezésével kapcsolatos 

többletkiadást nem támogatja 
az állam. 

A hivatal dologi kiadásait 
már nem lehet tovább csök-
kenteni, a felhálmozási kiadá-
sokat viszont kénytelenek nö-
velni. A kerékpárút építésére 
tervezett összeget 1,7 millió 
forinttal kell megemelni, miu-
tán az önkormányzat pert ve-
szített a Tisza-part rendezésé-
vel kapcsolatos ügyben, ki 
kell fizetni 1,5 millió forint bír-
ságot, valamint az eljárási 
költséget, és helyre kell állíta-
ni az utat is. Ez még legalább 
2,5 millióba kerül. 

- Elő kell teremteni a 19 
millió forintot, s az olyan kis-
településen, amilyen a miénk, 
ezt csak a munkabérek megta-
karításából lehet - mondta 
Hevesi István képviselő. - Ta-
vasszal tárgyaltuk a helyi ok-
tatás helyzetét, a szakértő azt 
is javasolta, bocsássunk el 13 
pedagógust. Csak 4 - 5 álláshe-
lyet szüntettünk meg, mert az 
iskola 18 milliós dologi ki-
adást takarított meg. A pol-
gármesteri hivatalban 40-en 
dolgoznak, szerintem keve-
sebben is elegen lennének 
- tette hozzá. 

A testület végül arról hatá-
rozott, hogy megvárják, amíg 
a kormány rendelkezik a vég-
kielégítések csökkentéséről. 
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